

中建八局华南公司承建

广州中新知识塔主体工程正式开工



中新知识塔效果图

广东建设报 记者 曾建业、通讯员 王富章 报道：6月11日，中新知识塔主体工程开工仪式在知识城九龙湖湖畔举行。政府、业主、设计及监理单位及中建八局华南公司等领导莅临活动。

项目由贯穿知识城中轴的开放大道（九龙大道）作为整个片区的主要车行交通干道，未来还将纳入粤港澳大湾区城际铁路建设规划。项目建筑呈向上延伸且高低错落的形态，体现挺拔高升、有机生长的“知识”城市形

象。早在2019年10月15日中新双边合作机制会议上，知识城管委会与新加坡凯德集团、知识城（广州）投资集团有限公司签署合作协议，共同打造中新国际科技创新合作示范区。“知识塔”作为该示范区首个重点项目，正是知识城九龙湖环湖总部经济带的建设核心。

中新广州知识城投资开发有限公司总裁陈长新表示，希望各参建单位牢记“打造中新两国合作标杆项目”的使命担当，充分发

挥各自优势，确保2021年底大底板浇筑、2023年底结构封顶、2025年初办公区竣工验收的目标，确保鲁班奖、LEED铂金奖，严把安全关。

华南公司党委副书记、总经理罗利刚表示，作为项目总承包方，中建八局将充分发挥国企的资源优势、组织优势和政治优势，与黄埔区政府一同做真事、干实事、办好事，为广州中新知识城这片热土的大建设、大发展倾尽己力。

中建八局南方公司肇庆
新区酒店项目

工友新冠疫苗接种率 98%



志愿者给工友发放疫苗接种凭证

广东建设报 记者 廖惠康、通讯员 邹策 报道：6月9日，中建八局南方公司肇庆新区喜来登酒店项目积极响应国家全民防疫号召及公司疫情防控工作开展相关要求，分批组织管理人员及一线工友前往肇庆鼎湖区新冠疫苗接种点接种疫苗，截至目前已累计为889人接种新冠疫苗，121人完成第二剂新冠疫苗接种，项目管理人员51人完成首针接种，接种率达98%。

同时，项目部还将党史学习教育和暖心为工友“办实事”结合起来，成了青年志愿服务队，10余名志愿者全程参与疫苗接种服务，组织工友们有序进行排队、测温、扫码、签署知情同意书、登记、候诊、接种、留观30分钟等流程，并将接种后注意事项告知工友，主动共享手机WiFi热点信号，协助现场工作人员发放、回收接种凭证。

据悉，该酒店项目是肇庆市第一家国际

五星级酒店，旁边正在建设一座高168米，集观光平台、地下管廊参观中心、城市展厅、餐饮、多功能报告厅等功能于一身的景观塔，登上塔顶，便可俯瞰整个肇庆新区，项目建成之后将成为肇庆市又一地标性建筑。目前景观塔建成高度已达138.3米，进入最后30米冲刺攻坚阶段，酒店和景观塔正在紧锣密鼓的进行室内精装修、机电安装及室外园林景观绿化施工阶段，预计9月建成。

中建八局一公司代表队

荣获安全月知识竞赛一等奖

广东建设报 记者 廖惠康、通讯员 赵义珍 报道：6月11日，由广州市黄埔区住房和城乡建设局主办的广州市黄埔区2021年安全月知识竞赛活动在中建八局华南公司镇龙项目举办。

据悉，此次比赛共有4支队伍参赛，分别是中建八局一公司代表队、中建三局一公司代表队、中国能建广东火电公司代表队、

河北建设集团股份有限公司代表队。每支队伍各派出3人参与竞赛。知识竞赛共分四个环节，分别为个人必答题、团队必答题、抢答题以及观众互动题。

经过几轮激烈角逐，中建八局一公司代表队以295分的成绩遥遥领先，荣获团队一等奖，中建三局一公司、中国能建广东火电

公司及河北建设集团股份有限公司分别荣获团队二、三、四等奖。

广州市黄埔区建设工程质量安全监督站副站长陈勇表示，希望通过安全知识竞赛的形式，强化项目全体人员的安全责任意识，营造工程建设良好的安全生产氛围。

中建八局一公司一直以“责任心+执行

力”的安全文化理念从事建筑生产，用安全为生命承诺，为项目建设保驾护航。此次安全生产月知识竞赛活动以赛促学，有效促进项目全体管理人员牢固树立安全意识，自觉遵守国家、行业、公司各项安全法律法规及规章制度，为各项生产建设管理工作高质量推进提供保障。

中大一建公司党支部

协助社区完成 5000 余人核酸检测

广东建设报 记者 曾建业、通讯员 黄惠雯 报道：6月10日，中大建设股份有限公司第一建设公司党支部在得知广州海珠区南石头街道核酸检测工作仍需志愿者后，迅速响应，12名党员和入党积极分子马上集结到达街道核酸检测点开展志愿工作。

广州的6月已是炎炎夏日。当天上午，志愿者们穿着志愿背心，戴着口罩、面屏和帽子，在烈日下持续工作6小时后，个个唇

焦口渴、汗如雨下。面对困难的环境和不易的工作，志愿者们最终协助街道圆满完成超5000人的核酸检测。

此外，中大一建还向检测点捐赠了16箱凉茶和矿泉水，保障现场医护和其他工作人员的饮水问题，为炎炎的抗疫工作送来清凉。

中大一建总经理冯军表示，不畏艰险，奋勇争先，充分发挥党员示范作用，是每个党员应有的觉悟。今后，中大一建党支部要

在中大集团党委的带领下，主动力行，真情奉献，积极参加各项志愿活动，为羊城抗击疫情添砖加瓦，为城市和谐美好贡献力量。

党支部书记张志元表示，一个党组织就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜；志愿活动虽然没有掌声、没有鲜花、没有报酬，但志愿者们用一颗颗跃动着的爱，完成了爱的传递，将汗水化成满脸笑容，在实际行动中锤炼党性，坚定意志，为广州抗疫援助助力。



志愿者们与街道领导合影

中建二局二公司机电管
理中心

狠抓技术交底，为安全施工护航



项目负责人讲解技术交底要点

广东建设报 记者 廖惠康、通讯员 胡文峰 报道：近日，中建二局二公司机电管理中心深圳前海交易广场项目部为实现高品质履约，提升机电安装品牌影响力，积极协调劳务负责人组织工人进行施工前安全技术交底，对样板段施工的关键性重难点工序进行现场教学，确保施工人员掌握关键工艺，减少安全事故，维护项目稳定。

据悉，深圳前海交易广场项目是管理中心扎根湾区发展打造的标杆项目，项目建筑

面积17.97万平方米，高度220米。建成后将成为集超甲级写字楼、高端商务公寓及商业街为一体的综合型项目，成为前海金融及要素交易类产业聚集发展的重要平台，对前海构建国际化、市场化的一流营商环境具有重要意义。

技术交底现场，项目负责人详细讲解了机电管理中心质量管理方法，强调了项目高品质履约对企业战略转移的重要意义，明确了样板段施工过程中的重要把控点；并指出

了针对甲方指定完成样板段施工的“关门节点”。

据了解，项目部要求各专业负责人重点抓好以下工作：一是要详细梳理样板段施工BIM图，熟悉图纸施工内容，明确合同清单施工范围，实时跟踪现场施工进度；二是抓安全不麻痹，时刻紧绷“安全弦”，紧抓施工安全隐患排查工作，确保现场安全文明施工；三是提高自身综合素质，不断发挥苍狼精神，增强工作能力，为项目大干快上做好准备。

助力广州花都区核酸检测

华隧建设集团获区交通局感谢信

广东建设报 记者 廖惠康、通讯员 余家豪 报道：6月8日，华隧建设集团花都片区项目（以下简称“华隧花都项目”）收到了一封来自广州市花都区交通运输局党委发来感谢信，感谢华隧建设集团志愿服务对花都区全员核酸检测所做的贡献。

6月5日，华隧花都项目积极响应花都区交通运输局的号召，第一时间召集在家（岗）的党员和入党积极分子加入到全区核酸检测

志愿服务队伍中，员工们纷纷响应。

短短8分钟内，华隧花都项目就组建起了一支由16名党员干部组成的志愿队伍，并于当晚19:30来到花都区秀全街九潭村核酸检测点，投入到秩序维护、指导居民扫码登记等各项服务当中。

志愿者们拉起警示带，维持排队秩序；耐心帮助受检群众进行注册登记，为大家做好政策解读工作；不断提醒受检群众保持安全距

离，引导大家分批次入场做检测；看到有家长带着多个孩子难以照顾周全，志愿者主动上前帮助照看。核酸检测工作一直持续到深夜……

忙碌7个半小时后，秀全街九潭村核酸检测点完成全部检测任务，此时已经是凌晨3点。这时，志愿者们才放下心来，排在队伍的最末端，等待做自己的核酸检测。

华隧花都项目志愿者代表表示，以前都是看着医护人员奋战在抗疫一线，现在终于

有机会贡献自己的力量，虽然疲惫，但“感觉到幸福，感觉到自己的价值”。

据悉，在当前疫情防控严峻的形势下，华隧建设集团始终绷紧防控之弦，将疫情防控工作列为工作重中之重，严格落实落实好疫情防控各项措施，按照政府部门防疫工作指引和建工集团防疫要求，强化组织领导，压实主体责任，做到思想高度重视，行动积极响应，确保各项生产经营有序开展。